Итоги профилактических мероприятий «Нетрезвый водитель» подвели в Госавтоинспекции Новосибирской области

Рейдовые мероприятия проводились на территории региона в период с 5 по 9 марта 2022 года.

За указанный период сотрудниками ГИБДД на дорогах Новосибирской области выявлено 110 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, из которых 37 водителей от прохождения медицинского освидетельствования отказались, а 12 - были задержаны при управлении автомобилем в состоянии опьянения повторно.

Госавтоинспекция Новосибирской области обращается к гражданам с просьбой своевременно сообщать о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, предположительно управляют автомобилем в нетрезвом состоянии, ближайшему наряду ДПС или по телефону – 112.